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Concluzia despre Adevăratul Mormânt a lui IISUS.  

Aşadar, Adevărul despre Mormântul lui IISUS este acela prezentat mai sus, conform evidenţelor 
Biblice, care au devenit şi istoric, cu atestare şi în analele istoriei Imperiului Roman de atunci, cu 
guvernatorul Pilat, care stăpânea Provincia Iudea, conform mărturiilor martorilor oculari, înaintaşi ai 
poporului Israel, deveniţi Apostolii şi Evanghelitii lui IISUS, după cum urmează: Matei, Marcu şi Ioan, 
precum şi Evanghelistul Luca, care era grec şi a scris Evanghelia a treia şi Cartea Faptele 
Apostolilor. Să nu mai menţionăm pe toţi ceielalţi Apostoli a lui Hristos, toţi evrei din rândul celor 
doisprăzece, şi pe Apostolul Pavel cu convertirea miraculoasă (cf Fapte 22,1-16). 

Mormântul lui IISUS, în care a fost înmormântat, iarăşi conform relatărilor din cele patru 
Evanghelii, de mai sus, şi după care HRISTOS IISUS a Înviat din morţi, a treia zi după Scripturi, este 
locul pe care s-a zidit Biserica “Sfântului Mormânt” în Ierusalim, şi o vizitează lumea întreagă până 
astăzi, şi unde se săvârşesc atâtea minuni dumnezeieşti.  

Aşadar, pretenţia unei echipe de arheologi din Ierusalim care ar fi descoperit un alt “Mormânt a lui 
Iisus” şi încă şi a familiei Sale, şi cu Maria Magdalena, soţia Lui, şi copil etc. (îmi este şi frică să 
pronunţ aşa ceva), cu zece sarcofage, este falsă şi diabolică, care nu o poate crede nici o logică, şi 
cade de la sine.  

De menţionat este o logică interesantă! Stimate cititorule, la această denigrare a lui IISUS că a 
fost căsătorit, hai să aducem logica cu luminile ei, asupra PROCESSUL LUI IISUS de atunci, pus în 
actualitatea imaginaţiei noastre de azi: Când IISUS HRISTOS a fost judecat, în anul 33, anul erei 
noastre, în două faze penale, una: Faza sinedrială, în faţa Sinedriului Iudaic din Ierusalim; şi Faza 
penală, în faţa Tribunalului Roman din Ierusalim cu guvenratorul Pilat, Oare, nu s-ar fi adus şi 
învinuirea compromiţătoare că IISUS, care S-a făcut pe Sine Fiul lui Dumnezeu, a fost căsătorit cu 
Maria Magdalena, din care scosese şapte duhuri rele???. Da, s-ar fi adus şi această învinuire, care 
ar fi fost foare puternică, DAR nu s-a putut aduce de acuzatorii înverşunaţi de atunci a lui IISUS, 
pentru că IISUS HRISTOS nu a fost căsătorit. (Citiţi, Procesul lui Iisus, din Website, ce este la 
începutul Articolului). 

Iisus NU a venit să facă familie pământească în această viaţă, ci în calitatea de Mesia, Hristos, 
Cel făgăduit de Dumnezeu pentru salvarea lumii, la “plinirea vremii”, a venit să plătească preţul 
răscumpărării omenirii şi a universului din moartea păcatelor în care căzuse, prin neascultarea de 
Dumnezeu. El a pus Viaţa Lui, ca Fiu al Omului, pentru salvarea vieţii fiecărui om şi a lumii întregi. 

În susţinerea acestei logici a Adevărului despre IISUS sunt evidenţele aduse de cele patru 
Evanghelii şi analele istorice ale Imperiului Roman de atunci, sub care s-au petrecut toate lucrurile. 
Acum fiecare este răscumpărat obiectiv pe Crucea Golgotei, şi este şi liber, cum IISUS a zis”Cine 
voieşte să vină după Mine …”(Matei 16,24), şi să mărturisească împotriva lui IISUS HRISTOS, şi să-
L acuze ca tâlharul dea stânga, sau să mărturisească nevinovăţia lui IISUS, ca tălharul dea dreapta 
de pe Cruce, şi să audă Cuvintele Domnului: “astăzi vei fi cu Mine în rai” (cf. Luca 23,3943). 

 Prin urmare, nu este naiv şi caraghios să spună cineva acum, în sec. 21, că o echipă de 
arheologi din Ierusalim, Israel, au descoperit alt “Mormânt a lui Iisus” şi încă şi “a familiei Sale”?!!!, 
cum am arătat mai sus că au zis, pentru că îmi este frică de Dumnezeu să mai amintesc un lucru atât 
de denigrator la adresa personalităţii Divine-Umane, a lui IISUS HRISTOS, faţă de care trebuie să 
avem un deosebit respect şi frică de Dumnezeu. 



Nu se gândesc că insultă lumea de azi creştină, de la toate popoarele lumii, care este 
produsul renaşterii, culturii, educaţiei şi progresului Relgiei Creştine de la Hristos Iisus? Dar 
Mântuitorul Hristos pe care ei îl denigrează, ne răspunde: De ce?, prin Scriptura care zice:„şi Iisus i-a 
zis:”Eu sunt Învierea şi Viaţa; cel ce crede în Mine, chiar dacă va muri, va trăi” (Ioan 11,25).  „Isus le-
a vorbit din nou şi le-a zis: „Eu Sunt Lumina lumii; cine Mă urmează pe Mine, nu va umbla în 
întuneric, ci va avea lumina vieţii” (Ioan 8,12). Deci, cine nu crede în Adevărul Învierii lui Hristos poate 
fi în stare de orice păcat, pentru că umblă în întuneric şi nu are  lumina vieţii. 

Martorii Mormântului lui Iisus, din care a Înviat, sunt şi arabii musulmani care păzesc Biserica 
“Sfântului Mormânt” din vremuri îndepăratate datorită împrejurărilor istorice, dea lungul secolelor, căci 
poporul Israel, după anul şaptezeci, în urmai marei Răscoale şi a Imperiului Roman s-au răspândit în 
toată lumea, după cum a prevestit Mântuitorul Hristos înainte de răstignire, conform Scripturi care 
zice:”şi când S-a apropiat (Iisus) de cetate (de Ierusalim), văzând cetatea, a plâns, zicând: Dacă ai fi 
cunoscut şi tu, în ziua aceasta, cele ce sunt spre pacea ta! Dar acum ascunse sunt de ochii tăi. Căci 
vor veni zile peste tine, când duşmanii tăi vor săpa şanţ în jurul tău şi te vor împresurea şi te vor 
strâmtora din toate părţile. şi te vor face una cu pământul, şi pe fii tăi care sunt în tine, şi nu vor lăsa 
în tine piatră pe piatră, pentru că nu ai cunoscut vremea cercetării tale” (Luca 19,41-44). 

Într-adevăr, că este dureros, până dincolo de lacrimi, să aflii cum Fiul lui Dumnezeu, IISUS a 
plâns, în anul trezeci şi trei, pentru oraşul Ierusalim că va fă dărâmat, cum s-a şi întâmplat, în anul 
şaptezeci, “şi nu va rămânea piatră pe piatră” în timpul Imperiului Roman. Iar o altă Scriptură ne 
descopăeră, de ce?, zicând:” Ierusalime, Ierusalime, care omori pe prooroci şi ucizi cu pietre pe cei 
trimeşi la tine! De câte ori am vrut să strâng pe copiii tăi cum îşi strânge păsărea puii sub aripi, şi n-aţi 
vrut!” (Matei 23,37).  Aşa Dumnezeu plânge şi astăzi, pentru noi, şi pentru fiecare şi pentru toate 
popoarele lumii, când vede cum omul îşi dărâmă viaţa şi localităţile şi ţara prin păcatele, de tot felul, 
care le săvârşeşte şi nu urmează Fiului Său Iisus Hristos. 

Stimate cititorule, tu ştii, că Biserica Creştină, cu credincioşii ei, a fost persecutată de două mii de 
ani, de antihrişti ei, şi aceste denigrări şi persecuţii de acum nu sunt ceva nou pentru creştini, pentru 
că  nu este nimic nou sub Soare, cum ne descoperă Scriptura care zice: “Ceea ce a mai fost, aceea 
va mai fi, si ceea ce s-a întâmplat se va mai petrece, căci nu este nimic nou sub Soare. (Ecleziast 
1:9), dar credincioşii Bisericii Creştine vor biruii, din generaţie în generaţie, după făgăduinţa lui 
Hristos, Cel Înviat, care revelează întregii lumii, zicând:”…”Voi zidi Biserica Mea şi nici porţile iadului 
nu o vor birui”(Matei 16,18), iar antihriştii persecutor ai lui Hrsitos, Cel Înviat şi a credincioşilor Lui vor 
fi judecaţi şi îşi vor lua răsplata lor, după Scriptura care zice: “şi grindină mare, cât talantul, se 
prăvălea din cer peste oameni. şi oamenii huliră pe Dumnezeu, ...” (Apoc. 17,16,21). 

 Creştinătatea merge în istorie, prin însoţirea lui IISUS HRISTOS, Cel Înviat din morţi, rămânând 
Mormântul gol, cu Biserica “Sf. Mormânt” ca mărturie, după făgăduinţa:”…Iată Eu cu voi sunt în toate 
zilele, până la sfârşitul veacului. Amin“ (Matei 28,20), iar de Sf. Paşti, să zicem: “fraţilor; şi celor ce 
ne urăsc pe noi; şi să iertăm toate pentru Înviere, şi să strigăm şi să cântăm: “Hristos a Înviat din 
morţi, cu moartea pe morte călcând, şi celor din morminte viaţă dăruindu-le”, iar nouă ne-a dăruit 
viaţă veşnică, să ne închinăm Sf. Învierii Lui, celei de a treia zi” (din Canonul Învierii Domnului). Amin.  
 HRISTOS A ÎNVIAT!   ADEVĂRAT  A ÎNVIAT!   


